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MaBnuatikd Octikfic ko Texvoloyikic KatehBuvone 2011
Oépo A

Al. oceh. 260
A2. oceh. 280

A3, a. ¥ B Yy, AB. A e X

Oépo B
Bl. Eivou

|z =3i|+|z4+3i| =2 [z —3i|+ |7+ 3i| =22z - 3i| =2

|z = 3i| + |z — 3i]| =2 & |z — 3i| = 1 & xdxhog xévtpou K (0, 3) xaw p =1

B2. Eivou 1

Z+3i=— e (24+3) (e -3) =1 (Z+3)(F+3) =14

Z — ol

Z+3iP=1o|z53i =1 [z2=3i> =1 & |z —3i| = 1 (1oyber)

B3.

w:z—3i+%(:Ww:z—3i+2+3i©w:z+2@w:2Re(z)EIR
—2<2Re(z) <2< —1 < Re(z) <14 |Re(z)] <1 (1oyder)
Aot av 2 = o+ yi, ye =, y € R, t61€, agol
z—3il=1elz+@y—3)i|=1< 22+ (y-32=1,
Yo ebvou:

|[Re(z)| = |z| = Va? < Va? + (y =3)2 = 1

=K (0.3)

et -

B4.
w = 2Re(z) = 2z

|z — 22| = |z| & |z + yi — 22| = |z + yi| & | — x + yi| = |z + yi| (toyler)
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Oépa I
I'1L.

/

e’ (f'(@) + f'(2) = 1) = f'(2) + 2 f"(x) & " f'(x) + " f"(z) — " = (af'(2)) &
(e f'(@) = ") = (¢f'(x))’

Apa ond Yvwotd Yedpnua urdpyet npaypatixde aprdude ¢ dote e f/(z) —e” = xf'(z) + e,
v xdde = € R.

Tz =0 etvon ?f/(0) —e® = 0f/(0) =1 < ¢ = —1.

‘Eotw h(z) =e* —z, x € Rye M (z) =e* — 1.

P(z)>0ee—1>0e">12>0
X | —00 0 00
!
h'(x) - 0o +

h(x) S~ 7

Apa n h eivar Yvnolwe giivouoa oto (—oo, 0] xar yvnoing adZouca oto [0, +00), dpa o710
x =0 éyel eNdytoto o h(0) =1 > 0.
Enopévog e —x > 0 yia xdde x € R. Eivau

e —1

et —x

fl@)e” —afl(@)=e" -1 flz)(e" —a)=e" -1 & f(z) =

Apa and Yvwotd Vempnua undpyer tpaypatixds apluds ¢ vote f(z) = In(e® — z) + ¢,
v xdde z € R.
Onéte agol f(0) =0 < c2 = 0.
Apa f(z) =In(e® —z), z € R.
, , e’ —1
2. Eba f'(7) = ——, z € R.
et —x

e —1

f(z) >0 >0 —-12>202>0

et —x

Apa eNdytoto 1o f(0) = 0. Ondte f(x) > 0 (1) yia xdde = € R.

r's.
" e — 1\ (e —1)(e® —x)— (" — 1)(e® — x)
f(x)_<6x$>:( )'( (63_(@2 )( ) _
_ (" —x) — (" =1)(e" = 1)
(o —ap
_ezx—xew—ezw—k%x—l_
N (e® — x)? N
_ —xet 42" —1
ENCGEE
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4.

‘Eotw g(x) = 2e* —xze® — 1, ye ¢'(z) = (1 — x).

Ebivar ¢'(x) :0<:>ex(1—x):062:>>01—:17:0<:>:17:1.
Ou eivar ¢'(z) > 0 < e*(1 — x) >0€1-2>082<1
doa M g yvnolwe adZovoa oto (—oo, 1] xou

Vo givar ¢’ (z) <0<:>ex(1—x)<062:>>01—a:<0<:>x> 1
doa M g yvnolwe gdivovoa oto [1, 4+00).

Na z € (—oo, 1] éyoupe

9 _
lim (2¢* —ze® —1) = lim ( x_1>:0_1:_1
T——00 T——00 e T

gl)y=e—1

doa 10 ohvoho Ty eivon g ((—oo, 1]) = (—1,e — 1].

e 0€g((—o0, 1]), dpa vrdpyet z1 € (—o0, 1), wote g(z1) =0, dpa f’(z1) = 0.
Aol 1 ¢ elvou yynolwe adZovoa oto (—oo, 1] xa z < x1 Ya eivar ¢'(z) < ¢'(z1) =0
xou & > 1 Y ebvon ¢'(z) > ¢’ (21) = 0. Apa vz <z ebvan f/(z) < 0 xou yroe z > 21
eivar f”(z) > 0. Ondte oto 21 éyel onpelo xaunic.

Iz € [1, +00) éyouue

lim (2¢* —ze® —1)= lim ((2—2)e* —1)= -0
T——+00 r——+00

Apa g ([1, +00)) = (=00, e —1].
e 0 € (—o0, e — 1] dpa urndpyet z3 € (—00, e — 1) dote g(x2) = 0 dnhadf f(z2) = 0.
Aol 1 ¢ eivar yvnoloe gdivouoa oto [1, +00) xaw z < x9 Vo ebvar ¢'(z) > ¢'(z2) =0

xou x > xo Yaeivon ¢'(z) < ¢’ (w2) = 0. Apa yio z < 9 eivon f(z) > 0 xou yiot z > x2
eivou f”(x) < 0. Ozndte oto 29 €xel onueio xaunhc.

‘Eotw ¢(z) = In(e” — z) — ouve. H ¢(x) ovveyhc oto [0, g} ¢ dUpoloua GUVEY®Y XAt

#(0) = —1 xu ¢ (g) =In (e% — g) > 0 Aoyo e (1).
Ixavornotel tic tpobnodéoeic tou O. Bolzano dpa n eiowon ¢(x) = 0 éyer pla Toukdytotov

oila oT0 <0, g)
7. / € 7T N4 7T ’.
Eivaw ¢'(z) = = +nuxr >0, yia T € <0, 5), OL0TL 0710 <0, 5) ebvon uz > 0 xou
et —zx

e’ —1>0,eve) e¥ —x >0 v xdde x € R.

T

Omnodte 1 ¢(x) ebvan yvnolng adZovoa oo [0, g], doa 1 Moo elvar govodixy.

Enopévoc n eZiowon In(e” — x) = ouvz €yer povadixi Ao oto <0, g)

Oépa A

Al.

L fla) [
e2x _/0 g(:n+t)dt

€otw u =T+t x=u—1dpa du = dt xou
vy t = 0 elvor w3 = T xou
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vy t = —x elvon ug = 0.
1 TopATdvVe oy€oT YiveTal

1— f(x) _ /0 e2u—2xdu 1— f(x) 1 T o2u

& =—— —du &
e g(u) e2 2 Jo g™

x e2u
f(x):/o Ssdut1

2u
aol 1 g ouveyhc n ¢(u) = ge(u) oLvEYS WS TEAEEIS ouVEYWY dpa 1 f Tapaywyiown ue

‘Opota i ) g €youue

fla)g(x) = g'(@)f(x) & f(2)g(z) — f( = 07"
f (fv)g(év)z—xj)f(w)g @) _o

Apa % =¢y. Onéte f(x) = ¢ - g(x).
0 u 0 u
Eivau f(O):1+/0 %duzlxw g(0) :1—|—/0 f;u)du:l,

doa c; =1, ondte f(x) = g(z).
A2, Ané (1) vy f(x) = g(z) éyouvue
f@)f'(x) = ¥ & 2f'(x) f(z) = 2¢*

Apa (f?(z) ) (e l’)/ onéte f2(x) = ¥ + ca.

'Enedf £(0) =1 xu e =1 Yo efvar ¢ = 0.

‘Apa f2(x) = e**. H f ouveyfic xa f(x) > 0 yio x80e x € R, dpa f(x) = €.
A3.

0 _l
: : z (§) . e pLE
lim = lim & = lim — =

r—0~ f <l> z—0" ez z—0~ 1
X
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Ad, ) )
F(a:):/ f(tz)dt:/ el dt
1 1

Agot f (t?) = e’ >0y xdde 2 € Ry x € [0, 1] efvou

Flz) = /1xf(t2)dt _ —/1 F(#2)dt < 0

Enoyévoe

1 1 1 1
= =— z)dzr = — [zF(z)]} oF (z)dr = — ze® dr =
E_/O P () |do = /0 F(a)de = — [2F( )]0+/0 F(2)d 1F(1)+O+/0 d

e 1 1
5/0 2$6m2dl‘:§|:€x2:|0:—(6 — ) = 5T
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